

搏殺期怕應酬 不羨慕黃宗澤

鄭嘉穎賺錢傍身 先苦後甜



香港文匯報訊 (記者 李思穎) 鄭嘉穎和劉心悠昨日出席化妝品店舉辦的香水活動，二人為對方挑選香水噴在身上，心悠便幫嘉穎用香水噴頸項，不過嘉穎面對穿上低胸露出事業線的心悠時，坦言不敢正面望對方，最後在心悠的手背噴上香水，免得引來誤會。

昨日出席活動其他嘉賓有林莉、貝安琪、范振鋒和太太李思欣、Evelyn、Anjaylia等，近期頻頻在內地拍劇「吸金」的嘉穎，前晚專程從北京回港，留港一日的嘉穎忙到透不過氣，一臉疲態的他透露出席完香水活動後，便

要拍攝MV，再出席晚上活動，翌早便飛返內地工作。有指他這樣趕都回來出席活動，酬勞必定可觀，嘉穎謙稱：「唔可以咁講，大家還就到檔期，做到便做，搏殺期唔敢放過任何機會。(搏命搵老婆本?)各方面都需要，賺錢傍身搵兩餐，趁自己身體好體力應付到便做，雖然有得有失，希望現在辛苦換來以後輕鬆。」

在內地盡量避免去應酬

說到黃宗澤夜蒲引來不少女性包圍，不乏有性感背心女，最後宗澤醉倒要朋友扶離場，對此，嘉穎笑言：「咁開心，(羨慕嗎?)睇下點圍，現時的天氣穿背心，不怕凍咩，不過出去玩飲嘢好正常。(宗澤爛醉收場?)但同我飲都試過醉，酒量有待改進，醉多兩次便無事，(可能要給胡杏兒扭耳仔?)今晚活動都見到杏兒，你們問問杏兒。(會否幫宗澤訓練一下酒量?)小弟都無時間飲嘢，本身酒量不佳，要時間鍛煉，以前在台灣較清閒時

酒量最好，現時在內地盡量避免去應酬，工作完後已經好累，(可以叫宗澤幫你練酒量?)唔需要，我有時間都用來休息。」

劉心悠「女神」變「瘟神」

又，劉心悠感情生活繼續空白，所以很開心在情人節有工開，免得被大家追問如何度過，她透露過去的情人節都是收禮物，不會送禮物，最拒絕是收到朱古力，通常太甜不想吃。問到難忘的情人節，心悠表示已經是十年前的事，入行後再沒遇上難忘經歷，大家都說心悠沒有追求者，她笑言：「很多人都這樣說，可能『女神』最後變『瘟神』，這是咀咒，所以大家不要再叫我『女神』，我想嫁得出。(在內地沒有『富二代』追求?)當然沒有，我咁自閉。不過經常有粉絲不分日、夜在我房門口敲門，我說要睡覺不開門，他們便哭說從很遠搭火車到來，覺得有粉絲支持是好事，但需有尺度，自己都需要私人空間。」



名模Evelyn、Anjaylia及貝安琪在活動中喜相逢。



名模林莉盛裝出席香水活動。



新婚不久的范振鋒與太太李思欣現身活動。

被追問婚期不懂反應 古仔為Sammi解圍



香港文匯報訊 (記者 植植) 鄭秀文 (Sammi) 和古天樂 (圖左) 昨日到廣州出席《高海拔之戀II》首映禮。首映禮上，有Sammi粉絲於現場舉起寫有「許太」的燈牌，除大叫Sammi之外，又不斷大叫安仔和許太，令Sammi哭笑不得。Sammi又提到自己將年前抑鬱症的經驗加入演出之中，以演繹片中的悲傷情緒。

之後兩人又於台上即席揮毫，古仔和Sammi兩人分別寫下「海拔情緣」、「有你等待」，又將墨寶送予粉絲。然後兩人於台上接受當地記者訪問，期間有記者突然問到Sammi與安仔何時拉埋天窗，坐於台上的Sammi一時不懂反應，身旁的古仔即協助解圍說：「佢話佢屋企有天窗喎。」之後又有人問到Sammi今年是否會展開新一輪演唱會和情人節會如何度過，古仔再次救駕說：「你們畀她食吓嘢先啦，幾年有食過嘢好陰公的。」豈料有粉絲突然大叫「同牛刪過(意指與許志安)」。Sammi即笑着說：「下一條問題，唔該。」

「玻璃杯」言論網民反應大 周柏豪意外



香港文匯報訊 (記者 李思穎) 周柏豪 (見圖) 早前在微發表一段「玻璃杯」言論，結果引來網民極大迴響，不少網民都看不明柏豪言中之意，指他像黎明說「金句」，由於外間反應很大，結果柏豪這番說話的其中部分被某傢俬店作為宣傳語句。昨日柏豪到電台宣傳，碰巧柏豪面前放着一隻水杯，柏豪顯得相當尷尬，二度想拿走杯子避開合照。

柏豪重新解釋當日在微博上有感而發的說話，事緣他在廚房打爛一隻水杯，而玻璃碎片在陽光折射下相當漂亮，柏豪便忍不住攝影下來，其後便掃走碎片，整件事擾攘了半小時，原本因私事不開心的他，立時心情變好，沒料引來網民很大反應，有過萬人轉載。柏豪這番被指看不明的說話，結果成為某傢俬店的宣傳句，柏豪說：「不介意被『抽水』，沒想到這麼大牌子也會留意自己的說話，大家應多留意我的新碟已推出第二版，會否把打碎玻璃杯放在唱片相集? 當然不會，這麼無聊，不過很多朋友都取笑說我買傢俬會有優惠。」柏豪被指像黎明金句，他強調純粹在網上抒發和表達個人意思，用的都是淺白字眼。

金剛張嘉兒元宵碰頭互讚



曾傳緋聞的金剛與張嘉兒前晚元宵齊得碰頭。

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 由鄭裕玲主持的TVB節目《財智達人2》前晚進行首集錄影，請來金剛、張嘉兒及森美等人做嘉賓，節目與證監會合作指導投資者應該要注意的事項。哪哪表示因首輯節目反應理想，第二輯會錄影10集，並於一週內完成，之後便返商台繼續主持電台節目。

哪哪因腳傷沒跑馬拉松

日前舉行的馬拉松賽事不幸發生跑手猝死意外，曾參與馬拉松賽跑的哪哪，表示近年因膝傷腳患已沒參與，她說：「自己膝蓋有傷不能硬來，看見近年有更多藝人參與都是好事。」對於賽事不幸發生意外，哪哪說：「始終跑10公里與半馬拉松有很大分別，雖然路程相差一倍，但身體負荷其實不止，一定要量力而為。」哪哪對死者只有26歲感到可惜。

曾傳緋聞的金剛與張嘉兒前晚元宵齊得碰頭，二人互讚對方增高及廣東話有進步，他們均表示元宵及情人節會單人度過，張嘉兒說：「之前被人影到的男伴都不是男友，現在我是單身的。」

金剛去年與女友和平分手，他說：「我都是單身，單身有單身好，做甚麼事都不用向人交代，少些麻煩。」

此外，有報道指金剛搭上小儀，他對報道感到好笑，並說：「我有打電話給小儀，結果被她大罵，說我紅了連累她被人罵，令到沒男士敢埋她身，我就說我是黃金單身漢。」金剛被指在網上痛罵前女友，他解釋道：「分手原因不想多說，但當時自己真的很騷，不過我是罵前女友的朋友，現在知道不應該這樣說，我會刪除那些留言。」

請求大眾不要怪罪Makiyo 友寄為打人案鞠躬道歉

香港文匯報訊 羅志祥緋聞女友Makiyo的日籍友人友寄隆輝在台灣涉毆傷計程車司機案，友寄昨天在翻譯陪同下前往台灣地檢處報到。他面對媒體提問完全不回答，但透過翻譯表示，這次暴力事件是他的錯，他願意認錯，也願意在台灣等到林姓司機恢復清醒後出院，他願意負起所有的責任才離開台灣返日本，真的非常抱歉。請大眾不要怪罪Makiyo等人。

友寄說：「當天晚上11時發生的事情，隔天早上8時他就被警方帶走了，媒體大篇幅報道，把Makiyo及藝人丫子、湘瑩嚇壞了。當天天色非常暗，她們一定看不清事情的經過，只知道我打了人，全是我的錯，我願負起所有責任，請外界不要怪罪Makiyo等3人或怪罪日本。」最後友寄深深一鞠躬道歉表示：「這次真的對林先生感到非常抱歉。」



Makiyo (右)、丫子 (中) 及湘瑩 (左) 鞠躬致歉。



友寄隆輝 (中) 數次鞠躬致歉，並表示會待到司機康復才會回日本。

高海寧對投資一竅不通



香港文匯報訊 (記者 吳文釗) TVB節目《財智達人2》昨日進行第二、三集錄影，主持鄭裕玲請來陳倩揚、高海寧(圖右)、鄧梓峰及敖嘉年等做嘉賓，高海寧坦承對投資沒認識，至近期才開設人民幣儲蓄戶口，減低港元貶值的損失。

高海寧透露父母均是雷曼迷債的苦主，所以投資都付諸流水，她說：「詳細不清楚父母損失多少，但應該都很多，近期都見爸爸只看財經新聞，沒有投資。」高海寧稱近期自己才大膽作出決定，將港元存款改作人民幣戶口，由於港元近年貶值，她說：「眼見之前賺的一直貶值，其實自己已經太遲轉做人幣，希望人民幣會繼續升。」記者提議高海寧買樓保值，她說：「現時樓價實在太高，太難買樓，其實年年我都想買，希望樓價會低一些。自己再儲多些錢，等樓市跌吧。」

卓韻芝認貪玩影「床照」



香港文匯報訊 (記者 李思穎) 前DJ卓韻芝 (見圖) 昨日為3月17及18日假會展舉行的「死去活來One Night Stand Again」棟篤笑舉行記者會。身穿黃色露肩裙的卓韻芝不慎露出胸墊，說到她早前與洋男的疑似「床照」，她大方承認相中人是自己，稱當時純粹貪玩扮睡覺玩自拍，沒有發生任何事，況且現場有兩枱麻雀的人數。她亦否認床照男士是新男友，大家只是朋友，不過是專誠前赴法國見他。阿芝不明相片為何會流出來，但不會為此憤怒，自己又不是赤裸，拍了也預到會流出來。